

尊敬的慈恩基金会：

惊闻胡爷爷不幸辞世的噩耗，我久久不愿相信这是真的。回忆起三年前第一次见面，胡爷爷慈爱的笑容和殷殷嘱托依然历历在目。那么一位可爱可敬可亲的老人就这么悄然地走了，给我们留下的是他无私奉献的大爱精神和永远挂在脸上的笑容。

三年来，每一次失落、每一次迷茫、每一次挣扎的时候，胡爷爷都会给我打气加油，亲切而朴实的话语里满是关爱和鼓励，让我重拾勇气和信心，勇敢地站起来，战胜病魔和生活中的挫折。正是因为有慈恩和胡爷爷的帮助和支持，我才能一次次从困难中走出来，继续努力拼搏下去。

胡爷爷虽然离开了我们，但是他的精神--慈恩精神已经深深扎根在每一位慈恩人心中，也在全中国众多慈恩学子心中生根发芽。爷爷把他的爱 and 心血全部倾注在了寒门学子的教育事业上，我们也会把这种精神继续传承和发扬下去。毛主席说“人固有一死，或重于泰山，或轻于鸿毛”。胡爷爷的不幸辞世毫无疑问属于前者。为了帮助更多像我们这样的穷苦人家的孩子，放弃了闲适安逸的晚年生活，而选择无数次走进大山，为深山里的孩子们带去爱和希望。这样的大爱终将会被铭记。只希望爷爷在天国能够过得幸福、快乐！

遗憾的是由于种种原因，我们中的绝大多数人都不能亲自前往香港跟胡爷爷道别，我谨在此代表我及我的家人表示沉痛悼念，希望胡爷爷的家人节哀顺变，也希望所有慈恩基金会的成员一定要多多保重自己的身体。愿胡爷爷一路走好！

此致

敬礼！

四川大学2013级 潘旗